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DATOS NO AGRUPADOS
EJERCICIO 1. COMUNIDAD A: 8, 11, 12, 15, 14, 7,11, 9, 11
MEDIA ARITMETICA
8+11+12+15+14+7+11+9+11=98/9=10.8
x=10.8

MEDIANA

7 0y w () opu g om B

Mo =11

MODA
7 8 9 11 11 11 12 14 15
Me =11

EJERCICIO 2. COMUNIDAD B: 2,1,5,3,4,8,9,5,7,5
MEDIA ARITMETICA
2+1+5+3+4+8+9+5+7+5=49/10=4.9
X=49

MEDIANA

DY A

5+45=10/2=5
Mo =5

MODA
Me=5
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DATOS AGRUPADOS PUNTUALMENTE
Ejercicio 3. los siguientes datos muestran la agrupacion puntual de la edad

de 20 estudiantes. con esa informacién determina la media aritmética, la
medianay la moda.

DAD
4 4 52
/ 5 9 70
5 14> 75
6 6 20 96
ota 20 293

MEDIA ARITMETICA
293 /20 = 14.65
X = 14.65

MODA

Posicion=n/2=20/2 =10

Me= 15

MEDIANA
Mo =16
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MEDIDAS DE DISPERSION
(Datos no agrupados)

EJERCICIO 1. Los datos mostrados representan la tempera de 5 pacientes como
consecuencia del padecimiento del dengue: 37°, 38°, 39°, 40° 41°. Determina la
varianza y la desviacion estandar.

XX
X=—
n
37+ 38+4+394+40+ 41
X:
5
_ 5
x=%=39 X = 39
Varianza:
S\ 2
SzzZ(x—x)
n—1
G2 (37 —39)% + (38 — 39)% + (39 — 39)% + (40 — 39)2 + (41 — 39)?
5—-1
Gz 41404144 10 .
N 4 4T
$2=2.5
Desviacion:
S=+25

S=1.58



EJERCICIO 2. Los siguientes datos representan los afios de servicio de 7
empleados en una empresa: 2, 2, 4, 4, 5, 5, 6. Determine la varianza y la
desviacion estandar.

XX
X=—
n
_ 2+2+4+4+5+5+6
x= 7
_ 28
X=—=4 xX=4
7
Varianza:
SZ=Z(X—)‘()2
n—1
52:(2—4)2+(2—4)2+(4—4)2+(4—4)2+(5—4)2+(5—4)2+(6—4)2
7-1
5 44+44+04+0+1+14+4 14
6 6
$?2=12.33
Desviacion:
S =4233

S=152



MEDIDAS DE DISPERSION
(Datos agrupados)

EJERCICIO 3. En la siguiente tabla aparecen los datos correspondientes a la
cantidad de cuadernos vendidos por una papeleria durante 30 dias. Determina la
varianza y la desviacion estandar.

Cantidad de | Num. de Punto
cuadernos dias medio f*x f*(x-%)>2
vendidos f X
5-10 3 7.5 22.5 |3(7.5-17.5)*=300
10 - 15 7 12.5 87.5 |7(12.5-17.5)%=175
15 - 20 10 17.5 175 |10 (17.5-17.5?=0
20 — 25 8 22.5 180 |8 (22.5-17.5)?=200
25 -30 1 27.5 27.5 |1(27.5-17.5)*=100
30-35 1 32.5 325 |1(325-17.52=225
Total 30 2=525 2=1000
. Xfx
X =—
n
— 525
X=——=17.5
30
Varianza:
2 _ Z(x-X)% _ _ 1000 _ 1000 _
5° = n-1  30-1 29 34.48
§2 =34.48
Desviacion:
S =+/34.48

S =587




